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Cuba:
Because of the  blockade, photos could not reach the Central Offices of WFTU

Stop the blockade! 
Freedom to the Five Cubans!



Cyprus:

3 Οκτωβρίου 2011 – Παγκόσμια Μέρα Κινητοποίησης
Κάλεσμα των εργαζομένων σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας.

Η Παγκόσμια Συνδικαλιστική Ομοσπονδία (ΠΣΟ) ως ο γνήσιος εκφραστής των συμφερόντων των εργαζομένων,
στη βάση των αρχών του ταξικού συνδικαλισμού και της διεθνιστικής αλληλεγγύης, έχει προκηρύξει 

την 3η Οκτωβρίου ως Μέρα Παγκόσμιας ∆ράσης των εργαζομένων σε όλο τον κόσμο ενάντια στις αντιλαϊκές 
πολιτικές, στην απορρύθμιση των εργασιακών σχέσεων και στην αφαίρεση δικαιωμάτων. Ενάντια στην προσπάθεια

 να φορτωθεί η κρίση που δημιούργησε το νεοφιλελεύθερο μοντέλο ανάπτυξης στους εργαζόμενους.

Οι εκπρόσωποι του νεοφιλελευθερισμού προσπαθούν να μεταφέρουν το βάρος της κρίσης στις πλάτες 
των εργαζομένων και στοχεύουν στη κατάργηση των συνδικαλιστικών ελευθεριών της συλλογικής διαπραγμάτευσης, 
της κοινωνικής ασφάλισης και άλλων δικαιωμάτων των εργαζομένων που κατακτήθηκαν με αγώνες και θυσίες.

Μέσα σε αυτές τις συνθήκες, η συσπείρωση, η αλληλεγγύη και η κοινή δράση των εργαζομένων 
καθίσταται αναγκαία όσο ποτέ άλλοτε.

Η ΠΕΟ μέσα από την ενεργητική συμμετοχή της στην Παγκόσμια Συνδικαλιστική Ομοσπονδία (ΠΣΟ) και ως 
ο συντονιστής του Ευρωπαϊκού Περιφερειακού της Γραφείου παίζει πρωταγωνιστικό ρόλο για την ενότητα 

και συσπείρωση των εργαζομένων στην Ευρώπη.  
Ενώνουμε τη φωνή μας μαζί με τους εργαζόμενους όλου του κόσμου και απαιτούμε πολιτικές 

για αντιμετώπιση της κρίσης οι οποίες να στηρίζονται  στην αρχή της αλληλεγγύης 
και της κοινωνικής συνοχής και διασφαλίζουν την κοινωνική ισορροπία.

Η ΠΕΟ, η DEV-IS, KTAMS, KTOEOS, KTOS και BES που είναι μέλη της Παγκόσμιας Συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας 
ανταποκρινόμενοι στην έκκληση για διεθνή κινητοποίηση καλούν τους εργαζόμενους της Κύπρου σε συγκέντρωση

διαμαρτυρίας που θα πραγματοποιηθεί τη ∆ευτέρα 3 Οκτωβρίου και ώρα 4.30 μμ μπροστά από τα γραφεία 
της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Ένωσης στη Λευκωσία, όπου θα επιδοθεί και σχετικό ψήφισμα.

Συμμετέχουμε στην Παγκόσμια Μέρα ∆ράσης μέσα από τις γραμμές της Παγκόσμιας Συνδικαλιστικής Ομοσπονδίας.

διαπραγμάτευσης, και της  Κοινωνικής ασφάλισης.

ΠΕΟ
DEV-IS
KTAMS
KTOEOS

KTOS 
BES 

WORLD FEDERATION
OF TRADE UNIONS
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